
 

PRAG 

6 dana / 3 noćenja sa doručkom 
13.02.-18.02.2026. 

 
„Zlatni grad” i „Grad stotinu tornjeva”, grad u kome ćete uživati dok šetate njegovim živopisnim uličicama, osetiti njegov 
gotički duh, prošetati pored Vltave i oduševiti se brojnim mogućnostima koje Vam pruža! Prag predstavlja unikatnu 
kolekciju istorijskih spomenika nastalih kroz njegovu dugu i slavnu prošlost. Zamkovi, crkve, palate, kule i mostovi Vas kao 
u bajci vraćaju u slavnu prošlost grada. Predah od razgledanja potražite u nekom od brojnih restorana ili tradicionalnih 
čeških pivnica u kojima je neizostavno probati neko od čuvenih čeških piva. Kroz istoriju Prag je doživeo i velike uspone i 
strašne padove, ali iz svega je izašao lepši i sa ponosom Vas poziva da doživite njegovu bajku. 
 

 
PROGRAM PUTOVANjA: 
1.​DAN: SRBIJA 
Polazak iz Vranja u dogovoreno vreme (poznato 24h pre polaska). Vožnja kroz Srbiju, Mađarsku, 
Slovačku i Češku sa usputnim zaustavljanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. 

2.​DAN: PRAG 
Dolazak u Prag u jutarnjim satima i odlazak na pešačku turu sa lokalnim vodičem. Obilazak 
započinjemo od Hradčana - baroknog dvorca koji je i najveći na svetu, u sklopu Praškog hrada još i 
katedrala Svetog Vita, kapela Svetog Venceslava, bazilika Svetog Đorđa, Zlatna ulica. Nastavak 
šetnje prema Karlovom mostu i Starogradskom trgu gde je gradska većnica sa Astronomskim 
časovnikom, spomenik Janu Husu, crkva Svetog Nikole, Tinska crkva… Nastavak šetnje ka 
Vaclavskom trgu i parkingu. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
 
 



 

3.​DAN: PRAG – DREZDEN (fakultativno) 
Doručak. Fakultativni odlazak na celodnevni izlet do Drezdena. Drezden, grad koji se ponovo digao 
iz pepela i koji se nalazi se na istoku Nemačke. Zbog svog izuzetnog kulturnog značaja nazvan je 
Firencom na Elbi. Obilazak starog gradskog jez gra: Brilova treasa, Albertinum, umetnička akademija, 
Saksonski parlament, crkva Svetog Trojstva, opera Zemper, Cvinger… Slobodno vreme u i preporuka 
za odlazak u Prager ulicu gde je šoping zona sa trgovačkim centrima. U večernjim satima povratak u 
Prag. Noćenje. 
4.DAN: PRAG – KARLOVE VARI (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet za Karlove Vari. Karlove Vari su najpoznatije 
srednjoevropsko banjsko i turističko mesto u kojem su boravile mnogobrojne poznate ličnosti. U 
bajkovitim Karlovim Varima obilazimo termalne izvore, Rusku crkvu i sledi mnogo interesantnih 
priča… U poslepodnevnim satima povratak za Prag. Slobodno vreme. U večernjim satima povratak u 
hotel individualno. Noćenje. 
5.DAN: PRAG – FASHION ARENAOUTLET CENTAR (fakultativno)- -KRSTARENJE VLTAVOM 
(fakultativno)-SRBIJA 
Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodan dan za individualne aktivnosti. 
Mogućnost fakultativnog odlaska u outlet centar Fashion Arena u kome možete pronaći 
prodavnice preko 200 različitih brendova. Slobodno vreme za shopping. Popodne, fakultativno – 
izlet poslastica – obilazak Praga sa Vltave, otmena atmosfera grada na brodiću uz muziku 
Smetane, kafu i bliski susret sa praškim mostovima. U popodnevnim časovima polazak za 
Vranje. Putovanje kroz Češku, Slovačku, Mađarsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora. 
6.DAN: SRBIJA 
Dolazak na mesto polaska u jutarnjim časovima. Kraj programa 
 
 
 

TERMIN: 13.02. – 18.02.2026. 
( Polazak: 13.02.2026. / Smeštaj: 14.02-17.02.2026. / Povratak u Srbiju: 18.02.2026. ) 

 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI : 169 eur 
( plativo u dinarskoj protivvrednsoti po srednjem kursu NBS na dan uplate ) 

 

 



 

 
 
CENA ARANŽMANA UKLjUČUJE: 

●​ Prevoz autobusom turističke klase prosečne udobnosti na navedenoj relaciji; 
●​ Smeštaj u Hotelu Olympic 4* u 1/2 i 1/2+1 sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom; 
●​ Gradsku turističku taksu; 
●​ Razgledanje Praga u pratnji vodiča; 
●​ Usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja; 
●​ Troškove ogranizacije putovanja. 

CENA ARANŽMANA NE UKLjUČUJE: 
●​ Međunarodno putno zdravstveno osiguranje; 
●​ Individualne troškove – nepomenute usluge; 
●​ Fakultativne izlete. 

 
FAKULTATIVNI PROGRAMI: 

●​ Izlet u Karlove Vari 30€ / 20€ (deca do 12 godina); 
●​ Izlet do Drezdena 35€ / 25€ (deca do 12 godina); 
●​ Krstarenje Vltavom 15€ / 10€ (deca do 12 godina 

Izleti se organizuju u saradnji sa lokalnim partnerom. Cene izleta su podložne promenama u 
zavisnosti od broja prijavljenih putnika. Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 35 
putnika, a u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema 
uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više 
cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Fakultativni izleti 
nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od 
troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije… 

NAČIN PLAĆANJA: 
●​ 30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre putovanja; 
●​ 30% prilikom rezervacije, ostatak čekovima građana do 15.08.2025.. (čekovi se 

deponuju u agenciji prilikom rezervacije - svi čekovi datumirani svakog 10, 20, ili 30. u 
mesecu). 

●​ Administrativnom zabranom na 4 rate 

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate 

 

 



 

OPIS SMEŠTAJA: Hotel Olympic 4* smešten je u mirnoj stambenoj četvrti u Pragu, 100 metara od 
golf-terena. Gostima su na raspolaganju klimatizovane sobe sa kupatilom, mini barom, sefom i 
TV-om sa satelitskim programima. S viših spratova hotela pruža se pogled na Praški dvorac. 
Recepcija je otvorena 24 sata dnevno. Restoran hotela Olympic poslužuje jela međunarodne 
kuhinje. Svakog se jutra poslužuje švedski sto za doručak. Takođe je moguće pripremiti lunch 
pakete. Prostrani kongresni centar obuhvata 14 dvorana za sastanke. U okviru objekta takođe su 
na raspolaganju bankomat, menjačnica, pult za organizaciju izleta i usluga prodaje karata. U 
okviru objekta dostupna je kockarnica, gde gosti mogu uživati u ruletu i kartaškoj igri blackjack.  
Tramvajsko stajalište, koje uključuje linije 24 i 8, udaljeno je 300 metara. 
 
VAŽNE NAPOMENE: 

●​ Za realizaciju aranžmana je potrebno minimum 50 putnika. 
●​ Кrajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane agencije je 5 dana pre početka putovanja. 
●​ Promena datuma putovanja smatra se se otkazom putovanja od strane putnika i podleže troškovima otkaza. 
●​ Agencija zadržava pravo promene redosleda i sadržaja programa putovanja usled vanrednih okolnosti na koje nije mogla uticati, 

predvideti ili u kratkom vremenskom periodu otkloniti. 
●​ Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. 

dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...) 
●​ U slučaju drastičnih promena cena goriva, putarina i parkinga u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. 
●​ Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je overena saglasnost drugog roditelja. 
●​ Potreban je pasoš koji važi minimum 3 meseca od dana povratka sa putovanja osim za Tursku gde je neophodno da važi minimun 6 

meseci od dana povratka sa putovanja kao i slobodna stranica u pasošu. Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u obavezi da 
se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. 

●​ Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: Zaustavljanje radi usputnih odmora planirano je na svakih 3 do 4 sata vožnje na 
usputnim stajalištima, u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. 

●​ Putnici sami nose svoj bagažni i ručni prtljag od autobusa do hotela; od hotela do autobusa. 
●​ Putnici su u obavezi da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu, vrednostima, prtljagu i stvarima tokom trajanja aranžmana. 
●​ Organizator putovanja ne snosi odgovornost ukoliko jedan ili više sadržaja u hotelu nisu u funkciji usled objektivnih okolnosti, renoviranja i 

slično. 
●​ Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; nadležnost je lokalnih inspekcijskih organa. 
●​ Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu 

radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE. 
U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje zaključenje osiguranja koje nije zakonom obaveznoi to osiguranje 
putne odgovornosti, osiguranje od otkaza putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik 
nude putna osiguranja, radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju se zaključuje, samo između Putnika i osiguravajuće kompanije, 

kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o osiguranju. Premije osiguranja nisu 
sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. Potpisivanjem Ugovora, Putnik potvrđuje da mu je 

informisan i upućen na obezbeđenje, paketa putnog osiguranja.Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se 
Putniku preporučuje da isto sam obezbedi, jer to moze da dovede u situaciju vracanja putnika sa granicnog prelaza od strane policije. 

JID programa putovanja - 67009 
 

Minimum za realizaciju 40 putnika 

ORGANIZATOR PUTOVANJA SCORPIO TOURS Licenca A OTP 62/2024 
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